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Briiche in Dezimalen umwandeln Name:
Schreibe jeden Bruch alseine Dezimale. Antworten
7 9 63 N\
/. 10 / 100 Bsp. 0,5
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos 1o mismo con &l
decimal es ssimple siempre que E ggmplomtalore§nuwe roblema anterior, solo nos
p preq d p , 1.
écimos. Veamos como o
recuerde los valores L . aseguramos de estar en el lugar
nosicionales escribiriamos como decimal. de | as centésimas
o _ 0.9 _ _ 063 :
< QO QD 2 S Qw2 S Q0w 2
> < > (A > <
% B %?}, 2 % B %,, 2 % % %ﬂ 2 3
s s )
& ) ) ) /
Bsp) 5 . D 9 _ 2 8 _ 5.
10 10 10 .
7.
3 15 49 7 5 92
100 100 100 8
9.
6 2 7 51 8§ 3
100 ~ 100 10 ~ 10
11.
9 9 _ 191 _ 1) 1 12
100 10 100
13.
12) 7 13) 2 14) 5 14,
10 10 100
15.
16.
15 4 _ 16) 29 _ 17) 31 _
100 100 100 17,
18.
18) 35 3 199 8 B 20) 53 :
100 100 100 1o
20.
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Briiche in Dezimalen umwandeln Name: L Osungsschlissel
Schreibe jeden Bruch als eine Dezimale. Antworten
7 9 63 N\
/. 10 /. 100 Bsp. 0,5
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos o mismo con €l
decimal es simple siempre que 2 aem SIDE LA esnueve problema anterior, solo nos 0,9
décimos. Veamos como lo ' 1 !
recuerde los valores escribiriamos como decimal, 25e9uramos de estar en €l lugar
posicionales. ' de las centésimas. ) 0,8
o _ 0.9 _ _0.63 |
S~ S-S D 2 @ 2
5%%% 5%%% 5355 | o
= o = =
3, 1 % . 0,07
\_ 3 3 3 J|* ’
B 1 2 5, 0,92
) 1_50=0,5 ) %zo,g ) %=O,8
6. 0,02
3) 4) 5) " 051
15 7 92
—_ =015 ——=0,07 —nn =092
100 100 100 8. 0,3
9. 0,09
6 2 7 51 8 3
—=_ =002 ———=0,51 —=0,3
100 100 10 1o 0.
11. 0,01
9 9 100 1 1) 1 12 0,7
E— = - 1 - = 1 . )
100 % 10 100 °
13 0,2
12 13 14 14. 0,05
) %:0,7 ) %:0,2 ) %w,os
15, 0,04
16. 0,29
15) 4 16) 29 17 31
——=0,04 ——=0,29 ———=0,31
100 100 100 17. 0,31
18. 0’35
18) 35 19 8 20) 53
———=0,35 ——=0,08 ———=0,53 0,08
100 100 100 19'
20. 0’53
1-10 [95/90( 85|80 75| 70| 65| 60 [ 55 | 50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 10 11-20(45(40|35|30(25(20| 15|10 5| O




